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MpymepHO Mecsy Hasag y Bac yxe ObiNo 3aHATME, Ha KOTOPOM paccMaTpuBanucb
NpUMepbl U KOHTPAPUMEPbLI K pasnuyHbiM reomeTpudecknum yteepxaeHusam. CerogHs — elle
OLHO 3aHATUE Ha 3Ty Temy. Ero otnmymne — He ByayT paccmaTpmBaTb BO3MOXHOCTM pa3pe3aHus
duryp, obnagawowme onpegereHHbsiIMM  CBOWCTBaMU, M He 6yaoyT paccmaTtpuBaTbCH
BO3MOXHOCTU MOCTPOEHNA TOW WM MHOW CUCTEMbI TOYEK unm oTpe3koB. Pedb nongetr o
CYLLLeCTBOBaHUN TPEYrofilbHUKOB WUIM YETbIPEXYrONbHUKOB C ornpeaeneHHbIMY CBOWCTBaMM, a
Takke O paBeHCTBE 3TUX Mryp No HEKOTOPOMY Habopy 3fIEMEHTOB.

XapakTepHbIM NpYMepoM SBNAETCH, Tak Ha3blBaeMbl, «4eTBEPTbI NPU3HAK» paBeHCTBa
TpPeyronbHUKOB. HanomMHo, 0 YemM MAET peyb.

Myctb B TpeyronbHukax ABC n A1B1Ci COOTBETCTBEHHO
paBHbl: CTOPOHbI AB 1 A1B1, cTopoHbl BC 1 B1C1, yrnbl A 1 Ai.
O64a3aTenbHO N 3TU TPEYrOSNIbHUKN PaBHbI?

OTBeT: He o6aA3aTenLHO.

OTO BbITEKAET M3 MNOCTPOEHUA TpeyrofibHMKa no
3aaHHbIM anemeHTam (cMm. puc.). Ho, ecnn TpeyronibHUKN He A c Gy
paBHbl, TO cymma ux yrnos C n Ci1 paBHa 180°.

B

3apauvm Ansi cCaMoOCTOATENbHOro pelleHust
1. CywecTtByeT nM Takon napannenorpamMmm, 4YTO BCE TOYKM MOMAPHOro MnepeceveHus
BuccekTpuc ero yrnoe nexaT BHe NapannenorpaMmMma unmn Ha ero rpaHuue?
2. B TpeyronbHukax ABC n A1BiCi1 COOTBETCTBEHHO paBHbl: CTOPOHbI AB 1 AiBi1, BbICOTHI,
npoBeAeHHbIE U3 BEPLMH B 1 B1, megnaHbl, NnpoBeaeHHble 13 BepwnH C n Ci. ObsasatensHo
1N 3TN TPEYroSIbHUKU PaBHbI?
3. B tpeyronbHukax ABC n Ai1B1Ci COOTBETCTBEHHO paBHbl: OCTpble yrnbl A U A1, BbICOTbI,
npoBeAeHHbIE U3 BEPLMH B 1 B1, megmaHbl, NnpoBeAeHHble 13 BepwnH C n Ci. ObsasatensHo
1N 3TN TPEYroSIbHUKU PaBHbI?
4. B BbinyknomMm 4etbipexyronbHuke ABCD paBHbl cTopoHbl AB 1 CD n paBHbl yrnbl A u C.
O6gazartenbHo nn ABCD — napannenorpamm?
5. B pombe ABCD Ha ctopoHax AB n BC oTMe4YeHbl To4kM E M F COOTBETCTBEHHO TakK, YTO
/DEF = ZDFE. BepHo nu, uyto BE = BF?
6. Y OByx Tpaneuumn cOOTBETCTBEHHO paBHbI Yribl U gnaroHanu. BepHo nu, 4To Takme Tpaneuun
paBHbI?
7. CywecTByeT Nn TPeyrofibHWUK, B KOTOPOM LIEHTP BMUCAHHOW OKPYXXHOCTU HE NEXUT BHYTPU
TpeyrosnbHuka, 06pa3oBaHHOro CPeAHNMUN JIMHUAMU 4aHHOIO?
8. B HekoTOopom TpeyronbHuke OWUCCEKTPUCHI ABYX BHYTPEHHWUX YrNOB NPOAOIDKMAN [0
nepecevyeHnsi C ONUCaHHOW OKPYXXHOCTbIO M NONyyunu ABe paBHble xopabl. O6a3aTensHo nun
3TOT TPEeYrofbHUK paBHObeapeHHbIN?
9. BepHO nn, 4TO TpeyronbHUK SABMASIETCSA paBHOOEOPEHHbIM, €CNU LEHTP €ero BrMCaHHOM
OKPY>XHOCTW OANHAKOBO yAarneH OT cepeauH OBYX CTOPOH?
10. CywecTByeT N1 TPEYrosbHUK, B KOTOPOM OOHA M3 CTOPOH paBHa KakoW-TO M3 ero BbICOT,
apyrasi — Kakom-To N3 BUcCcekTpuc, TPeTbst — KAKON-TO U3 MeanaH?



